
Beszámoló 
a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 

Társulási Tanácsában végzett tevékenységről 
 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2005 áprilisában 
fontos közfeladat ellátására alakult meg, amely magában foglalja a települési 
hulladék kezelését, a közszolgáltatás megszervezését és fenntartását, kiterjed a 
hulladék rendszeres gyűjtésére, szállítására, valamint a hulladék ártalmatlanítására 
szolgáló berendezésekre, létesítmények működtetésére, begyűjtő, előkezelő és 
hasznosító telepek létesítésére és működtetésére egyaránt. A tényleges, a Társulás 
cége által végzett közszolgáltatás 2013. január 1.-én indult meg. 
 
Az Alapító Okiratban leírtak alapján megalakított Társulási Tanács látja el a társult 
települések képviseletét, és egyben az Önkormányzati Társulás döntéshozó 
szerveként is funkcionál. A Tanács 14 főből áll, melyből 6 főt Sopron városa delegál, 
8 főt pedig a fennmaradó települések választanak régiónkénti bontásban. 
Kapuvár város alelnöki szinten képviselteti magát a Társulási Tanácsban, mely 
feladatot az előző ciklusban, így 2014 nagy részében is Kóczán Zoltán látta el. 
Jómagam ezen idő alatt a Kapuvár környéki településeket képviseltem, csak a 2014-
2019-es önkormányzati ciklus kezdetétől vettem át Kapuvár képviseletét. 
A napi feladatok ellátására létrehozott Projekt Megvalósító Egység (PIU Szervezet), 
melynek tagjai a gesztor település, Sopron Önkormányzatának munkatársai, 
biztosítják a több mint 6 milliárd forint összértékű hulladékgazdálkodási projekt 
megvalósulását. 
 
Fontos kiemelni, hogy az elmúlt években a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási 
Önkormányzati Társulás nyertes pályázatának köszönhetően 13 hulladéklerakó 
rekultivációja történt meg a projekt területén, mintegy bruttó 2,6 milliárd Forint 
értékben. Ezek egyikeként teljes rekultiváción esett át a Kapuvári hulladéklerakó is, 
melynek rendbetétele nem volt tovább halogatható, és kétséges, hogy a város 
lehetőségei a közeljövőben módot adtak volna az önerőből történő beruházásra.  
A kapuvári lerakónál úgynevezett passzív hidraulikus védelem épült meg, felső 
lezárással. A hulladék helyben maradt, nem került elszállításra, de a területet a 
vízzáró rétegig résfallal vették körül, így nem érintkezik a talajvízzel és nem is tudja 
szennyezni azt. Kialakítottak egy végleges hulladékfelszínt, amelyre szigetelő és 
szivárgó réteg, majd fedőréteg került, a felületet végül füvesítik. A kapuvári 
rekultivációs munkák műszaki átadás-átvétele 2013. május 6. napján történt meg. 
 
A tavalyi évben elkészült a project másik nagyon fontos eleme, 2014. nov. 21.-én 
átadásra került a Cséri Regionális Hulladékkezelő Központ Hulladéklerakó Telepe. 
Ettől az időponttól kezdve, ide kerül a Társulásban részt vevő települések hulladéka. 
Azért bír kiemelt fontossággal a lerakó megnyitása, mivel a Társulás területén nem 
található másik, hosszú távra megoldást jelentő hulladéklerakó- és kezelő telep. 
 



Bár átcsúszott az idei évre, de mindenképpen említésre érdemes a hulladékudvarok - 
köztük a Kapuvári - megnyitása, amelyek a kezdeti gyermekbetegségek 
kiküszöbölése után, remélhetőleg a lakosság teljes megelégedésével fognak 
működni és szolgáltatni. 
 
 
A Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa 2014. évben 5 
alkalommal ülésezett, melyek mindegyike határozatképes volt, Kapuvár képviseletét 
minden alkalommal biztosítottuk. 
  
Az üléséken az alábbi napirendi pontok kerültek megtárgyalásra: 
 
2014.január 14.(kedd): 
 
1. Előterjesztés a Társulás adósságkonszolidációjával kapcsolatos intézkedések 
megtételére 
 
2014.március 5.(szerda): 
 
1. Előterjesztés a Társulás 2014. évi költségvetési tervéről 
 
2014.április 29.(kedd): 
 
1. Előterjesztés a Társulás 2013. évi zárszámadásáról 
2. Előterjesztés Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 
2014. évi eredeti költségvetésének módosításáról 
 
2014.május 28.(szerda): 
 
1. Előterjesztés a Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Kft.-vel kapcsolatos tulajdonosi döntésekről (2013.évi beszámoló és 2014.évi üzleti 
terv) 
2. Előterjesztés a Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Kft. 
alapító okiratának módosításáról 
3. Előterjesztés a Közszolgáltatási szerződés módosításáról 
 
2014.szeptember 18.(csütörtök): 
 
1. Tájékoztatás a Társulás 2014. I. félévi gazdálkodásának beszámolójáról 
 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő testületet, hogy beszámolómat elfogadni szíveskedjék! 
 
Kapuvár, 2015. május 18. 
 

Császár Vajk 
Társulási Tanács alelnöke 


